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25. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 

Společenská rubrika 
významné výročí oslavují 

 
18.11. Petr Pichler 60 let 

* * * 
7.12. Marie Pivničková 75 let 

* * * 
16.12. Roman Kern 60 Let 

 
 

 

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 
blíží se konec letošního roku a je třeba rekapitulovat co se za rok 

od voleb, kdy jsme si zvolili své zástupce do zastupitelstva naší obce, 
povedlo a co plánujeme do budoucna. Letošní rok byl ve znamení tvrdé 
práce a velmi mě těší přístup Vás občanů. Je potřeba vyzdvihnout, že 
velkou zásluhu na této změně má spousta místních občanů svým 
aktivním přístupem, nejen při komunitním plánování, ale i přímo při 
realizaci, také je potřeba poděkovat všem sponzorům z řad místních 
podnikatelů. Podle kalendáře Mayů má být rok 2012 pro naši planetu 
osudným, jsme prý již poslední generace lidí, která započala další 
osmisetletý časový kruh. Samozřejmě nelze brát proroctví úplně na lehkou váhu, obzvlášť když vidíme, jak se 
k naší planetě chováme. Věřím, že se tato velmi vyspělá civilizace ve svých výpočtech o nějaké to století 
spletla a, že vše co si tu u nás společnými silami budujeme, budeme ještě hodně dlouho užívat. Přeji Vám 
všem ten správný vstup do Nového roku, hodně zdraví, štěstí a životní pohody. 

Jan Ryba 
 

Máme si kde hrát - tak se nám to povedlo! 
V sobotu 17. 9. 2011 se konalo slavnostní otevření multifunkční plochy v rámci akce „Máme si kde 

hrát“ Báječná atmosféra napovídala, jakou radost z tohoto nově vybudovaného hřiště mají děti, i dospělí. O 
zábavu se postarala skupina historického šermu Rectus z Chebu a p. Jiří Werner v roli komentátora a DJ. 
Výtečné občerstvení financoval sponzor akce Hotel a pension Seeberg a p. Antonín Krejza. O jeho vynikající 

přípravu se postarala skvělá kuchařka Marcela Kocourků a o 
vzornou obsluhu p. Miloslav Horáček a Václav Kocourek. 
Celé odpoledne probíhaly hry, do kterých se zapojili malí i 
velcí soutěžící. Během celé akce si návštěvníci mohli na 
velké obrazovce umístěné uvnitř nového srubu prohlédnout 
projekci proměny tohoto pozemku včetně plánovacích 
setkání. Na akci byli pozváni i zástupci z Nadace 
Partnerství, bez jejichž grantu bychom tento areál 
vybudovat nedokázali. Myslím, že jsme důstojně oslavili 
otevření našeho nového areálu a užili si krásné odpoledne. 
Věřím, že i do budoucna nám bude tento krásný areál 
dlouho sloužit.  

  

Věšeli jsme 70 ptačích budek 
pro sýkorky, špačky, šoupálky, rehky, poštolky, sýčky a 

puštíky v okolí hradu a na Poustce. Pomáhali nám žáci Základní 
školy Františkovy Lázně. Všichni účastníci soutěže o nejlepší ptačí 
budku byli oceněni zajímavými cenami. Cílem soutěže bylo aktivně 
se zapojit a podílet na Biologické ochraně lesa. Nositelem projektu 
je NT NATURAM - Občanské sdružení pro ochranu přírody Ostroh. 
 

Penzion roku 2011 
Datum 4.11.2011 bude zapsán do kroniky naší obce. Tento den proběhlo vyhlášení soutěže o 

nejlepší penzion České republiky. Vítězem z 385 nominovaných se stal Penzion Seeberg. Je to opět 
obrovský úspěch našich svědomitých občanů, kteří v penzionu pracují. Ukazuje se, že podpora cestovního 
ruchu v naší obci přináší první ovoce a přispívá to k naší dobré prezentaci.  



 
 

Obec Poustka, Ostroh 2, 350 02 Cheb       Tel.:   +420 354 595316                                 Úřední hodiny: 
E-mail : obecpoustka@volny.cz               +420 724 196171 p. Ryba                          pondělí, úterý, středa 
Internet : www.poustka.cz                        +420 603 282268 p. Caran                                  1500 - 1700 

 
Cena tohoto vydání je 250,-Kč a je hrazena z obecního rozpočtu. Náklad 50ks. Uzávěrka 14.12.2011. 

Vánoční setkání v kostele sv.Wolfganga  
na Seebergu 7.ročník 

v sobotu 17.12.2011 od 17:00 hodin 
Vyhlašujeme soutěž o nejhezčí 
vánoční ozdobu na stromeček a 
nejchutnější vánoční cukroví. Své 
výtvory přineste s sebou, v průběhu 
večera budou posouzeny „odbornou“ porotou a nejzručnější 

tvůrci budou odměněni. Na programu bude pěvecké vystoupení 
(SUPERSTAR), vyhlášení vítězů soutěže, koledy. 

Sponzorem večera: Elči s.r.o., Jiří Werner 
 

Obec Poustka chrání přírodu – zúčastnili jsme se rekordu 
Společnými silami jsme přeměnili nevzhledný vjezd do obce díky projektu podpořeného velkým 

komunitním grantem ČSOB a POŠTOVNÍ SPOŘITELNY. Na bývalé silážní jámě a části louky byl 
vysazen sad převážně z původních krajových odrůd - 35 jabloní, 8 hrušní a 7 švestek, přičemž každá 
odrůda je jiná. Na Chebsku se tak jedná o unikátní počin. 28 našich občanů zasadilo 112 stromů na tomto 
místě a současně na hřišti. Naše obec se tak zúčastnila historicky prvního českého rekordu v sázení 

stromů, který se uskutečnil 28. října 2011 a při kterém 
4 014 lidí vysadilo celkem 6 919 stromů v průběhu 
jednoho dne na území České republiky. Rekordní údaj 
byl zapsán do České databanky rekordů Agentury 
Dobrý den. Každý účastník bude zapsán jmenovitě na 
certifikát a ten již brzy obdrží. 

  
Silvestr 2011 

Příchod Nového roku oslavíme opět v obecním domě 
dne 31.12.2010 od 18.00 hodin. Pivo je zajištěno, 
ostatní si přineseme z vlastních spižíren a vinných 

sklepů. 

 

 Rok 1938 byl neklidným rokem. Napětí mezi Němci a Čechy přibývalo stále více a mnoho lidí si dělalo 
starosti. Jak to půjde dál? 12. března došlo k připojení Rakouska k Třetí říši. Tato událost budila u Čechů 
strach o republiku. Na druhou stranu souhlasili Němci hlavně kvůli sociálním problémům s možným 
odtržením německých území od republiky a připojením k Říši. Koncem září, týden před oficiálním vstupem 
(1. Října 1938) přijeli němečtí vojáci do Poustky. Zbudovali obranné valy u zámecké zahrady (louka ve směru 
na Horní Lomany) a postavili zde minomet, dosud u nás neznámé raketové dělo. Vojáci stříleli ohňové koule 
směrem k Horním Lomanům a z dálky byl slyšet zvuk samopalů. V Aši byl zřízen Svobodný spolek 
(Freikorps), který kontroloval silnici před Hazlovem. Freikorps vznikl z domobrany a sestával z ozbrojených 
civilistů s páskou na rameni. V noci létaly svítivé střely nad našimi domy, takže každý se obával, že mu shoří 
dům. Prvně jsme okusili coby mladí vojenskou stravu a vojáci na oplátku jedli naše jídlo. Jedna zpráva 
následovala druhou, místo práce se většinou poslouchalo rádio. Na silnici z Libé bylo vidět české tanky, které 
ostřelovaly Sorkov. Později bylo tyto tanky možné vidět v kinech v týdeníku (ve filmovém týdeníku). Přes 
noc zmizeli a začal oficiální vstup německého Wehrmachtu na české území. Historickou raritou zůstávají 
známky s Benešem, které byly v Aši týden před vstupem Wehrmachtu přerazítkovány. Poustka samotná 
neměla žádné civilní oběti. Pouze hostinský Rutsch (hospoda leží mezi Poustkou a Ostrohem) byl kvůli 
nedovolenému držení zbraně Freikorpsem zastřelen. Nikdo tehdy ani netušil, že bude válka, která si vyžádá 
tolik životů. Při svých 236 obyvatelích měla Poustka na konci války 16 padlých.  Strassman, pohraniční 
policista a Češi v říjnu 1938 zmizeli z obce. 

SERIÁL – Historie Poustka - Válka 

OZ informuje o 
 

- podání žádosti o dotaci na 
rekonstrukci obecního domu 
v Poustce – zřízení prostor pro 
klubovou činnost, školící centrum, 
vytvoření prac. místa 
- schválení sponzorského daru ve 
výši 3000,- Kč na pořízení 
babyboxu pro nemocnici Cheb 
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